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Mpeo6pasoBaTtenb conpoTuBaeHus B Temnepatypy (Pt1000)

f PT10001
—R Ql—
PucyHok 1 —YcnosHoe o603HaueHne
Bxopapbl Tun AaHHbIX MosacHeHusA AnanasoH
R float 3HauyeHue conpoTmaieHns, Om
Bbixoabl Tun AaHHbIX MoAcHeHuA AnanasoH
Q float PesynbTtat npeobpasoBanus, °C

OnucaHue paboTbl Makpoca
MaKpoc nosBosnseT npu Mnogaye Ha BXOLH MEPEMEHHON, coaep)Kallei 3HayeHue

conpoTusaeHna B Omax, NONy4MUTb Ha BbIXoAe 3HayeHue TemnepaTypbl B °C, B COOTBETCTBMM C
Tabaunuein HCX TCN Pt1000, ana Wieo = 1,385 (a = 0,00385) no NOCT 6651-2009.

MNpuHumMn paboTbl
B oTpuuatenbHOM AmanasoHe Temnepatyp npubauikeHHas obpaTHas  OyHKuus,

Mo3BONAIOLLAA NPOBOAMUTL pacyeT TemnepaTtypbl No conpoTtusneHuto TC, cneaytowan (dyHKumA

f Pol4):
4
R
Q=) D~
i=0

Moe Q — TemnepaTypa Ha BbIxo4e Mmakpoca, °C;
R — conpoTtnsneHune Ha Bxoge makpoca, Om;
Ro — HOMMHanbHOe conpoTusneHune npm temnepatype 0 °C, Om;
Di— nocTtosaHHble KO3PPULNMEHTDI:
D; =255,819 °C
D, =9,14550°C
D3=-2,92363 °C
D4 =1,79090 °C
B nonoxkntenbHom gmnanasoHe Temnepatyp obpaTtHas dyHKuma ana HCX cnepytowasn:
JA2—4B(1—R/Ry) — A
¢= 2B
loe Q — TemnepaTtypa Ha BbiIxoae makpoca, °C;

R — conpoTtmsneHune Ha Bxoge makpoca, Om;

Ro — HOMMHanbHOe conpoTusneHne npu temnepatype 0 °C, Om;
A =3,9083-103 °C?;

B=-5,775-107°C%;

Pa3spaboTumk Bepcua [laTa usmeHeHuA
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